



- ИНФОРМАЦИЯ НЕОБХОДИМА КАЖДОМУ ПОКУПАТЕЛЮ
- ПРОГРАММА ТВ
- НА ВОПРОСЫ СЛАНЦЕВЧАН ОТВЕЧАЕТ ЮРИСТ Г. Б. АГАПОВА

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
16 января
1998 года

№ 7

(13114)

Цена
свободная.

ПЕНСИОННАЯ ТЕМА «ГОРЯЧЕЕТ»

12 января на «горячем телефоне» в редакции вновь дежурила начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т. Н. Веселова. И вновь, как полтора месяца назад, телефон не умолкал ни на минуту — в течение часа позвонили 30 человек. Поскольку 9 января в центральной прессе было опубликовано постановление правительства Российской Федерации о среднемесячной зарплате за IV квартал 1997 года в размере 760 рублей, то многих пенсионеров интересовало, как это скажется на перерасчете пенсий с 1 февраля. В среду мы уже опубликовали короткий неутешительный комментарий Т. Н. Веселовой по этому поводу — увеличение будет незначительное и коснется лишь немногих. В очередной раз надежды пенсионеров лопнули, как мыльный пузырь. Постановление правительства считают ИКП?

Поскольку этот коэффициент ограничен величиной 0,7, то решающее значение при определении размера пенсии будет иметь учитываемая часть трудового стажа. Пенсия неквалифицированного работника может оказаться выше, чем у закончившего институт, аспирантуру. Это, считает И. Д. Попов, несправедливо, и серьезно скажется на бегстве умов за границу. Он спрашивал: что делается по исправлению закона?

Все вопросы очень серьезные, но, на мой взгляд, должны быть заданы человеку более высокого ранга, чем начальник района управления Пенсионного фонда. В конце мы публикуем комментарий отдела социальных проблем «Российской газеты» от 10 января 1998 года. А ответ Тамары Николаевны таков:

(Продолжение на 2, 4 стр.).

В АДМИНИСТРАЦИИ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

12 января первый заместитель главы администрации МО «Сланцевский район» А. Г. Парамоненко издал распоряжение «О защите жилищных прав несовершеннолетних». Комитет по управлению муниципальным имуществом обязан согласовывать с отделом образования подготовку и оформление документов на приватизацию жилья, если там прописаны несовершеннолетние дети и подростки. Согласование с отделом образования обязательно и в том случае, если на момент подачи заявления на приватизацию несовершеннолетние, ранее проживавшие в приватизируемой квартире, выбыли в течение 6 месяцев на другое место жительства. Это распоряжение защищает права несовершеннолетних, поскольку есть попытки родителей продать жилье без выделения доли несовершеннолетним.

Распоряжением первого заместителя главы администрации МО «Сланцевский район» создана комиссия по проверке знаний, связанных с охраной труда руководителей и специалистов агропромышленного комплекса. Комиссию возглавил начальник отдела сельского хозяйства и природопользования Р. М. Сантгареев. С 15 по 30 января будет проводиться обучение данных работников агропромышленного комплекса района и проверка их знаний по охране труда.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Администрация муниципального образования выделила средства МП «Теплосеть» для закупки вагона технической соли, необходимой для химического процесса приготовления воды, поступающей в систему отопления.

Городская медико-психологическая комиссия начала обследование детей с целью рекомендации выбора оптимальной программы для обучения в начальной школе.

Запасы торфа на территории района на сегодня составляют 75000000 тонн, а сапропеля — 6954 тысячи тонн.

В межшкольном УПП старшеклассники получают дополнительную подготовку по 9 специальностям: швейное, поварское и автодело, основы делопроизводства, художественная обработка древесины, торговля, медицина, а также педагогика и основы психологии.

Закончился первый этап конкурса «Ученик года». В финал вышли 15 учеников начальной школы и 3 старшеклассника.

21 января в сланцевском индустриальном техникуме состоится классный час, на котором свои миниатюры представят художник В. А. Добролюбов, работающий в жанре деревянной мини-скульптуры.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИНТЕРФАКС-АФИ. Налоговые органы получили право взыскивать недоимку с валютных счетов при отсутствии средств на рублевых счетах должника.

РИА «НОВОСТИ». Цена на золото на мировых рынках продолжает падать вследствие продажи центральными банками своих запасов.

ИТАР-ТАСС. В результате мирового финансового кризиса с российского фондового рынка и рынка государственных ценных бумаг иностранные инвесторы изъяли около 8 млрд. долларов, сообщил Председатель Центробанка России С. Дубинин.

«ГОЛОС АМЕРИКИ». Американские специалисты по Ближнему Востоку высказывают мнение, что между США и Ираном должно быть достигнуто сотрудничество, иначе вся ситуация будет находиться под контролем России.

Учеба никогда не помешает

14 января в областном Комитете по управлению муниципальным имуществом состоялся семинар с руководителями муниципальных комитетов. От нашего района на нем присутствовал Г. А. Кенохов. На семинаре обсуждались вопросы управления муниципальным имуществом, а также реализации арестованного имущества всех форм собственности.

Лучшие в области

Команда шахматистов школы № 6 в составе 5 человек приняла участие в традиционном шахматном турнире «Белая ладья», финале первенства области.

— Вадим Алексеев и Диана Овод заработали по 6,5 очка из 7 возможных, 4 очка на счету Алексея Ми-

Поменялись местами

Панарин стал председателем совета директоров.

Новый генеральный директор АО «Цесла» — представитель компании «Цеминвест», не первый год работающий в цементной промышленности.

Природа нас милует

С начала января МП «Теплосеть» удается поддерживать оптимальную температуру теплоносителя, подаваемого на город. Поэтому прекратились жалобы на холод в квартирах и недостаточную температуру горячей воды. Связано это в большей степени с потеплением на улице, что позволяет

На собрании

На собрании коммунистов районной организации КПРФ подведены итоги выборов в Законодательное собрание области. Активно прошло обсуждение проблем купли-продажи земли — отношение к этому коммунистов

резко отрицательное: земля — единственное, что осталось нераспроданным в России. Также рассмотрен и вопрос о приеме в члены КПРФ. В ряды партии коммунистов вступил студент техникума.

Коммунистов

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5 руб. 95 коп., продажа — 6 руб. 20 коп.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5 руб. 95 коп., продажа — 6 руб. 20 коп.

Сообщает „01“

ПОТУШИЛИ ВОВРЕМЯ

14 января машина пожарной охраны выезжала на тушение мусора, горевшего в мусороводе в доме № 5а по проспекту Молодежный. Ущерба возгоранию не принесло.

Прокуратура сообщает

ЖЕСТОКО ИЗБИЛ

Возбуждено уголовное дело в отношении гражданина К. на основании ст. 111 ч. 4 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью. От полученных повреждений потерпевшая скончалась.

ОКАЗАЛ СОПРОТИВЛЕНИЕ МИЛИЦИИ

2 января в Доме культуры горняков несовершеннолетний Д. находился в сильной степени алкогольного опьянения. При попытке сотрудников милиции доставить его в отдел ударил сотрудника милиции по лицу.

Возбуждено уголовное дело по ст. 318 ч. 1 УК РФ «Применение насилия к сотруднику милиции при исполнении им своих должностных обязанностей».

ПЕНСИОННАЯ ТЕМА «ГОРЯЧЕЕТ»

**Раздел
«ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ»**
ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «Я собираюсь разводиться с мужем. Имеет ли он право до развода продавать без моего согласия машину и гараж, а если сделает это, то будет ли считаться их стоимость при разводе?».

ОТВЕТ: «В соответствии с Семейным кодексом РФ имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью. В частности, общим имуществом супружеских являются приобретенные за счет общих доходов супружеских движимое и недвижимое имущество, ценные бумаги, паи, вклады независимо от того, на имя кого из супружеских это имущество приобретено, либо на имя кого или кем из супружеских внесены денежные средства.

Владение, пользование и распоряжение этим общим имуществом осуществляется по обоюдному согласию супружеских, причем при совершении одним из них сделки по распоряжению этим имуществом предполагается, что этот супруг действует с согласия другого супружеского.

Распоряжение этим общим имуществом (например, продажа машины) может быть признано судом недействительным только по иску этого несогласного супружеского и только в тех случаях, когда он докажет, что другая сторона в сделке (например, покупатель машины) знала или обязательно должна была знать о несогласии другого супружеского на совершение таких действий.

В некоторых случаях для заключения сделки требуется нотариально удостоверенное согласие другого супружеского. К этим случаям относятся сделки по распоряжению недвижимостью, сделки, требующие нотариального удостоверения и (или) регистрации в установленном законом порядке. Несоблюдение порядка оформления сделки в этом случае дает Вам право обжаловать их в течение года с того момента, когда Вы узнали или должны были узнать, что сделка совершена без Вашего нотариально удостоверенного согласия.

Деньги, вырученные от продажи гаража и автомашин, также являются общим имуществом супружескими, и при расторжении брака могут быть включены в состав имущества, подлежащего разделу, если к тому времени они не были потрачены на какие-либо нужды.

Если машина и гараж были в собственности Вашего мужа до заключения брака, либо подарены ему, получены им по наследству, то в этом случае они будут являться его личным имуществом, на распоряжение которым Ваше согласие не требуется».

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-18-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-18-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68

Объявления принимаются в бухгалтерии до 18 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

(Начало на 1—2 стр.).

М. П. УШКО: «Сохраняется ли пенсия работающим пенсионерам?».

Никаких изменений порядка выплаты пенсий работающим пенсионерам не предусмотрено.

К. И. ПЕТРОВА: «Как рассчитывается индивидуальный коэффициент пенсионера?».

Порядок расчета индивидуального коэффициента подробно расписан в газете «Знамя труда» № 5 за 14 января 1998 года.

И. И. ЧУГУНОВА, В. М. НАЙМУШИН: «Входит ли в стаж учеба при начислении пенсий по-новому?».

Период учебы в состав трудового стажа для расчета пенсии по индивидуальному коэффициенту не включается.

В. П. МЕЩАНИНОВА: «После увольнения будет ли сделан перерасчет по ИКП?».

Любой перерасчет пенсии, в том числе и по ИКП, производится с 1 числа следующего месяца после обращения за перерасчетом.

И. В. ПЕТРОВ: «Работал, выйди на пенсию. Что нужно представить в пенсионный отдел для добавления стажа?».

Трудовой стаж, в том числе и выработанный после назначения пенсии, учитывается при предъявлении документов, подтверждающих период работы. Вы должны представить в пенсионный отдел трудовую книжку или иной документ, подтверждающий факт вашей работы.

Л. Г. ДМИТРИЕВА: «Будут ли инвалидам пересчитывать пенсию по ИКП?».

Да, пенсии по инвалидности с 1 февраля 1998 года также будут рассчитываться с учетом индивидуального коэффициента, если такой порядок будет выгоден пенсионеру.

Н. К. МИХАЙЛОВА: «Будет ли надбавка по уходу за инвалидом I группы в возрасте 69 лет?».

Надбавка на уход выплачивается всем инвалидам I группы, а также гражданам, достигшим 80 лет без установления группы инвалидности. При наличии права на надбавку по двум основаниям (например, инвалиду I группы более 80 лет) надбавка на уход выплачивается одна.

Л. Д. ГОРДЕЕВА: «Будет ли надбавка за работу в войну к новому перерасчету пенсий?».

ТАБЛИЦА ИНДЕКСОВ

Год	Коэффициент
1970—71	1889.5655
1972	1838.9521
1973	1788.3388
1974	1737.7254
1975	1687.1121
1976	1636.4987
1977	1585.8853
1978	1535.2720
1979	1484.6586
1980	1434.0452
1981	1383.4319
1982	1332.8185
1983	1282.2052
1984	1231.5918
1985	1180.9784
1986	1130.3651
1987	1079.7517
1988	1029.1384
1989	978.5250
1990	927.9116
1991	725.4582
1992	67.4845
1.1993	37.4914
2—4.1993	19.7323
5—7.1993	10.3854
8.1993—4.1994	5.7697
5—7.1994	4.4382
8—10.1994	2.9392
11.1994—4.1995	2.4493
5.1995	1.9286
6.7.1995	1.6072
8—10.1995	1.5307
11.1995—4.1996	1.3310
5.1996—9.1997	1.2100
10.1997	1.1000
11.1997	1.1000
12.1997	1.0000

ГОРОДСКОЙ ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ О ДИНАМИКЕ ЦЕН НА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ ПО ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ В ДЕКАБРЕ 1997 ГОДА

Индекс потребительских цен составил:

— в целом за месяц — 100,87%, в том числе на продовольственные товары — 101,0%, непродовольственные — 100,6%, платные услуги населению — 100,89%;

— за период с начала года — 110,3%, в том числе на продовольственные товары — 109,7%, непродовольственные — 107,9%, платные услуги населению — 116,6%.

Стоимость потребительской корзины по Ленинградской области на 22 декабря 1997 года составила 219614 рублей.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,
администрация

Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

Редактор

Алексей АЛЕКСАНДРОВ

Повышение пенсии за работу во время войны, а также все другие повышения (участникам войны, узникам, блокадникам и пр.) будут начисляться и к пенсии, начисленной с учетом ИКП.

А. П. РОМАНОВА, Т. Г. ЕРОХОВА: «Когда нужно представить документы обувольнении, чтобы сделать перерасчет с 1 февраля?».

Чтобы с 1 февраля 1998 года была начислена пенсия с учетом индивидуального коэффициента, необходимо представить документы обувольнении до 20 января 1998 года.

В. П. МИТРОФАНОВ: «Как будет сделан расчет пенсий с 1 февраля по шахтерскому стажу?».

Расчет пенсии с учетом индивидуального коэффициента предусмотрен одинаковый для всех категорий пенсионеров.

Т. И. КИРИЛЛОВА: «Столица увольняться с работы в связи с перерасчетом пенсий?».

Вопрос увольнения с работы является личным и строго индивидуальным для каждого гражданина. Никаких рекомендаций по этому вопросу управление Пенсионного фонда не дает.

В. П. НИКИФОРОВА: «Три месяца после увольнения по сокращению штатов получала пособие по месту работы. Будут ли эти месяцы включены в стаж?».

Период получения пособия в размере среднемесячной зарплаты после увольнения по сокращению штатов в трудовой стаж не включается.

С. А. ЛАНЦОВ: «У меня по старому расчету пенсия выше, чем по ИКП. Какую пенсию мне будут платить?».

С 1 февраля 1998 года законом предусмотрены два варианта расчета государственных пенсий. К каждому пенсионеру будет применен тот вариант, который ему наиболее выгоден.

Второе дежурство с Т. Н. Веселовой на «горячем телефоне» показало, что проблемы пенсионного обеспечения очень актуальны. Появляются все новые и новые вопросы, и потому мы еще не раз пригласим Тамару Николаевну в редакцию.

Вместе с Т. Н. Веселовой дежурила Т. Крылова.

Уважаемые садоводы!

**МАГАЗИН
«ЦВЕТЫ»**
начинает расширенную сезонную продажу семян овощных и цветочных культур

Мы предлагаем вам более 200 видов.

НАПОМИНАЕМ,
что количество вашего урожая зависит от качества наших семян.

Ждем вас по адресу:

ул. Ленина, 12/35.

2-35-96, 2-37-25.

Продается 2-комнатная квартира, 5 этаж и катер «Прогресс» новый. Тел. 2-38-06 после 18.00.

Продаю а/м «Мицубиси-Ланцер» 1991 г. в., 1500 см³ цв. св-серый металлик, пробег 72.000 км., в отл. сост., или меняю на ВАЗ. Тел. 2-35-96, 2-37-25.

Куплю строительные блоки. Тел. 65-306.

Продается гараж на КАС «Восток». Тел. 34-158.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего работника ИЛЬИНОЙ Александры Яковлевны.

Коллектив Сланцевского районного узла связи.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А.

Печатала Котова В. В.

Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 17.00.

Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 5201. Заказ 102.

«СЧИТАЕМ ПО-НОВОМУ,
ПЛАТИМ ПО-СТАРОМУ»

«..Откуда все-таки взялась эта цифра — 760 тысяч? Начальник управления статистики Госкомстата Татьяна Горбачева от подборного комментария воздержалась, пояснив, что ее ведомство готовит официальные разъяснения к публикуемому сегодня постановлению, и нужно немного подождать.

Тем не менее в Минтруде нам удалось выяснить, что утвержденная постановлением величина средней заработной платы — это не совсем та средняя госкомстата зарплата, к которой все мы привыкли. Точнее, совсем не та. Не вдаваясь в подробности методики (это дело специалистов), поясним, что средняя заработка платы по стране, рассчитанная статистиками, учитывает все слои населения и все заработки. Но не со всех этих заработков платятся налоги, в том числе и взносы в Пенсионный фонд. Зная количество этих взносов, собранных за тот же IV квартал прошлого года, обратным счетом нетрудно установить, с какой именно суммы они платились. Эта сумма и использовалась для вычисления утвержденной постановлением величины средней зарплаты в стране. Все доходы, полученные «черным» налогом, с которых взносы в пенсионную копилку не были собраны, остались за бортом.

Отдел социальных проблем. «Российская газета» 10 января 1998 года.

Срочно, недорого продаю разраб. уч. 15 соток в д. Залесье Гдовск. р-на. Фундамент 7×9, вагон-бытовка, строймат., свет, вода. Тел. 41-469.

Продаются: ВАЗ-2107 1990 г. в. и «Фольксваген-Джетта» 1985 г. в. Состояние хорошее. Тел. 35-182.